## МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 28.12.2020 № 3887

## г. Магадан

О внесении изменений в постановление мэрии города Магадана от 22.11.2016 № 3522 «Об утверждении порядка формирования и ведения реестра источников доходов бюджета муниципального образования «Город Магадан»

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 31 августа 2016 г. № 868 «О порядке формирования и ведения перечня источников доходов Российской Федерации», руководствуясь Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 35.1 и 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана постановляет:

- 1. Внести в постановление мэрии города Магадана от 22.11.2016 № 3522 «Об утверждении порядка формирования и ведения реестра источников доходов бюджета муниципального образования «Город Магадан» следующие изменения:
  - 1.1. Дополнить пунктом 2. следующего содержания:
- «2. Порядок формирования и ведения реестра источников доходов бюджета муниципального образования «Город Магадан»:

в части информации, предусмотренной подпунктами «е» - «и» пункта 8 Порядка, - вступают в силу с 01 января 2021 г. и применяются при составлении проекта бюджета, начиная с бюджета на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов;

в части использования перечня источников доходов Российской Федерации в соответствии с пунктом 12 Порядка, - вступают в силу с 01 января 2022 г. и применяются при составлении проекта бюджета, начиная с бюджета на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.».

- 1.1.2. Пункты 2, 3 считать пунктами 3, 4 соответственно.
- 1.2. В приложении к постановлению:
- 1.2.1. Абзац 2 пункта 2 изложить в следующей редакции:

«Реестр источников доходов городского бюджета формируется и ведется как единый информационный ресурс, в котором отражаются бюджетные данные на этапах составления, утверждения и исполнения Решения Магаданской городской Думы о городском бюджете (далее - решение о городском бюджете) по источникам доходов бюджета и соответствующим им группам источников доходов бюджетов, включенным в перечень источников доходов Российской Федерации».

1.2.2. Подпункт л) пункта 8 изложить в следующей редакции:

«показатели кассовых поступлений по коду классификации доходов бюджета, соответствующему источнику дохода городского бюджета, принимающие значения доходов бюджета в соответствии с решением об исполнении бюджета».

- 1.2.3. Подпункт м) пункта 8 исключить.
- 1.2.4. Пункт 12 изложить в следующей редакции:

«Информация, указанная в подпункте «к» пункта 8 настоящего Порядка, формируется на основании соответствующих сведений реестра источников доходов Российской Федерации, формируемого в порядке, установленном Министерством финансов Российской Федерации».

1.2.5. Подпункт б) пункта 13 изложить в следующей редакции:

«информации, указанной в подпунктах «ж», «з» и «л» пункта 8 настоящего Порядка, - не позднее пяти рабочих дней со дня принятия или внесения изменений в решение о городском бюджете и решение об исполнении городского бюджета».

1.2.6. Подпункт б) пункта 14 исключить.

- 2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава муниципального образования «Город Магадан», мэр города Магадана

Ю. Гришан